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令和元年度 第４回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和元年７月１０日（水） １３時３０分～１４時４０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，原田副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，後藤，岩井，霜村，

猪迫，東，日笠，住川，山中，川村，三島の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，法橋学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第３回（６月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．鳥取大学共同研究取扱規則の一部改正  

   共同研究に係る研究料の年額を外税に改めることその他所要の整備を図るため，鳥取大

学共同研究取扱規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認し

た。 

 

  ２．教授ポストを下位流用中の准教授の昇任人事  

   教授の選考については原則として公募制としているところ，小規模の部局において教授

ポストを下位流用中の准教授を昇任させようとする場合には空きポストを用意すること

が困難であることから，その場合は特例として「鳥取大学教員選考に関する基本方針の運

用について」（平成１４年４月４日鳥取大学評議会承認）第３条第１項第３号関係の３の

「教員選考のうち公募制を適用できない場合」に該当するものとして取り扱うこと及びそ

の際の教員配置検討委員会への配置申請等の流れについて，資料に基づき説明の後，審議

し承認した。 

 

報  告 

１．医学系研究科の改組に係る事前伺いの再提出 

医学系研究科の改組に係る事前伺いについて，大学設置・学校法人審議会において意見

が付された旨，文部科学省から通知があったため，意見へ対応の上，７月３日に書類を再

提出した旨，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和２年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る概算要求  

文部科学省から通知された「令和２年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る

概算要求の方向性について」の概要等について，資料に基づき報告があった。 

 

３．平成３０年度決算 

６月末に文部科学省に提出した平成３０年度決算に係る貸借対照表及び損益計算書の

概要並びに当期総利益の主な発生要因の内訳等について，資料に基づき報告があった。 
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４．２０１９年度学長裁量経費の採択 

２０１９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１５件及び教育・研究推進経費

９９件を採択した旨，資料により報告があった。 

 

５．ポストＧＧＪ事業のフォローアップ結果 

ポストＧＧＪ事業（平成２９年度～令和３年度）に係る各数値目標（学生の語学力，海

外留学者数及び外国人留学生数等）に対する平成３０年度の実績等について，資料に基づ

き報告があった。 

 

６．令和元年度科学研究費助成事業の内定状況（基盤Ｓ，新学術領域研究，挑戦的研究の追 

加）等 

６月２８日現在における令和元年度科学研究費助成事業に係る新規・継続課題の内定状

況（件数及び金額）について，資料に基づき報告があった。 

 

７．とっとりインターンシップフェスティバルの実施報告 

６月２２日に鳥取県立鳥取産業体育館で実施されたとっとりインターンシップフェス

ティバルの概要及び参加学生数等について，資料に基づき報告があった。 

 

８．その他 

 ①鳥取労働基準監督署による裁量労働制教員（鳥取地区事業場）への調査に係る是正勧告  

  等 

   ７月４日に鳥取労働基準監督署による鳥取地区事業場の裁量労働制教員に関する調

査があり，是正勧告が行われた旨の報告があった。 

また，このことに伴い，今後，実態調査等を行うので協力願いたい旨の依頼があった。 

 

②次回開催予定 

    次回の定例開催日は９月１１日（水）である旨，説明があった。 


